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MĚSÍČNÍ PLÁN 

TŘÍDA: 9.A MĚSÍC: únor 

INFORMACE PRO RODIČE 

13.2. preventivní program (gender) 

UČIVO 

ČJ 

Mluvnice: opakování skladby: významové poměry, vedlejší věty, větné členy. Opakování 
pravopisu souhlásek/hláskových skupin s-/z-, -n-/-nn-, -ě-/-je-, -mě-/-mně-. Nácvik na základě 
typových úloh a na základě pravopisných cvičení. Komplexní jazykové výstupy. 
Literatura/sloh: literární pojmy (literární druhy, literární žánry) a jejich aplikace na textech či 
typových úlohách.  
Nácvik práce s přijímačkovými testy. 

M Geometrie konstrukční i výpočtová – výběr úloh, typizace řešení, vzorce, ustálené konstrukce. 
Práce s didaktickými testy. 

AJ 

V únoru zopakujeme podmínkové věty obou typů, tvoření otázek, frázová slovesa. Seznámíme 
s příběhem parašutisty. Ve čtvrté lekci se budeme  
věnovat médiím, brigádám a přečteme si o vraždě v divadle.   
Pokračujeme ve třetí lekci, kde se zaměříme na zvratná zájmena (reflexive pronouns) a 
zopakujeme modálové sloveso 'should/would/might/could'. Budeme se také věnovat tvorbě 
slov změnou slovního druhu (podstatná, přídavná jména, slovesa). Po dokončení si napíšeme 
unitový test včetně poslechu a čtení. 

D 
Ve druhém pololetí i nadále hodnotíme aktivní práci v hodině, ověřovací testy, 
projekty,případně dobrovolné prezentace. 
Nacistické Německo, cesta ke 2. světové válce. 30. léta v Československu. 

Přsv Stavba Země. Geologické procesy (vnitřní a vnější). Průběžně testy. 
Světové konflikty minulé i současné, náš vztah k nim. 

Pp Příprava na test z normo strany, probrání pravidel a kritérii, nácvik na pc. 

F Využití magnetického pole cívky s proudem - elektromotor, galvanometr, elektromagnety... 
Elektromagnetická indukce. Střídavý proud a napětí a jejich veličiny. Písemné opakovvání. 

NJ 

Ve druhém pololetí i nadále hodnotíme aktivní práci v hodině, ověřovací testy, projekty, ústní 
projev 
Rozvrh hodin - vypravování, užití sloves haben, brauchen, sloves popisující činnosti ve třídě. 
Minulý čas sloves "haben" a "sein". Kontrolní test 2. lekce, modul 4. 
Rozkazovací způsob  – témata Jídlo a pití - modální slovesa - připomenutí dosavadních + nové 
wollen + použití ve větě s plnovýznamovým slovesem 

Ch Příprava solí . Hydrogensoli a hydráty. Vlastnosti a využití  neběžnější zástupců solí. Éčka. 
Klasifikace chemických reakcí. Písemné opakování - neutralizace a názvosloví solí. 

Inf Hardware, součásti počítače, uložení dat v počítači. 
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POZNÁMKY 

 

 


